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             2014 年 3 月 6 日 

スカパーJSAT 株式会社 
 
 
 
 
 
 
 
 
スカパーJSAT 株式会社（本社：東京都港区、代表取締役 執行役員社長：高田真治）は、「オリンピック・パラ

リンピック」のテレビ視聴の実態を探る「現代テレビ考2014『オリンピック・パラリンピック』編」を全国の10代～60
代以上の男女 1,200 名を対象に実施しました。 

今回の調査はソチオリンピック閉会直後の 2 月 24 日から実施し、ソチオリンピックのテレビ視聴実態やその

傾向、3 月 7 日から開催されるソチパラリンピックに対する視聴意向などを性別・年代ごとに調査しました。ソチ

オリンピック・パラリンピック以外にも、2020 年に開催される東京オリンピック・パラリンピックへの期待や観戦意

向、過去の主要なスポーツ大会（夏季および冬季のオリンピック・パラリンピック、サッカーW 杯、ワールド・ベー

スボール・クラシック）のテレビ視聴経験を調査しています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

現代テレビ考 2014「オリンピック・パラリンピック」編 

長野からソチまで、 
オリンピック・パラリンピックのテレビ視聴を調査 

性別・年代・競技で、こんなに違ったテレビ視聴の実態 

ソチオリンピックをテレビで見ましたか？ 

「ソチオリンピックをテレビで見た」＝94.2％ 
結果詳細は 

2 ページ 

ソチオリンピック期間中、テレビを見る時間に変化はありましたか？ 

「期間中、テレビを見る時間は増えた」＝45.5％ 
結果詳細は 

3 ページ 

ソチパラリンピックをテレビで見てみたいと思いますか？ 

「ソチパラリンピック、テレビで見てみたい」＝56.4％ 
結果詳細は 

5 ページ 

2020 年の東京オリンピック・パラリンピック、見てみたいと思いますか？ 

「会場よりもテレビで見たい」が最多の40％ 
結果詳細は 

7 ページ 

主要なスポーツ大会の視聴経験は？ 

夏季オリンピック・パラリンピック男女問わず人気 
サッカー・野球は男性に人気 

結果詳細は 
8 ページ 
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テレビでソチオリンピックを見たかどうかを質問したところ、全体の 94.2%がテレビでソチオリンピックを見ていたと

いう結果になりました（「ほとんどすべての種目をリアルタイムで見た」：2.3%、「一部（自分の興味のある種目な

ど）をリアルタイムで見た」：45.3%、「ほとんどすべての種目を録画して見た」：0.9%、「一部（自分の興味のあ

る種目など）を録画して見た」：7.1%、「テレビニュースの結果を見る程度だった」：38.7%の合計、【表 1】）。 
38.7%が「テレビニュースで結果を見る程度だった」と答えた一方で、競技をリアルタイムで見たと回答したの

は 47.6%でした（「ほとんどすべての種目をリアルタイムで見た」、「一部（自分の興味のある種目など）をリアル

タイムで見た」の合計）。競技中継の多くは日本では深夜の時間帯でしたが、それにもかかわらず半数程度の

人々がソチオリンピックをリアルタイムで視聴していたことがわかりました。録画して競技を見ていた人は少数で

あることを考えると、やはりスポーツ中継の醍醐味はリアルタイムでの視聴であることがうかがえます。 
「ソチオリンピックは見ていない」と回答した人は 5.8％でしたが、男性10～30代では 12%程度の結果になっ

ています。男性 10～30 代では、全体の平均に比べて 2 倍近い人々がソチオリンピックを見ていなかったという

こともわかりました。 
 
【表 1】あなたは『ソチオリンピック』をテレビで見ましたか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※結果報告書では p.6 でご覧いただけます。 
 
 
 
 
 

ソチオリンピックをテレビで見ましたか？ 

「ソチオリンピックをテレビで見た」と回答したのは 94.2％ 
「競技をリアルタイムで見た」と回答したのは 47.6％ 

ソチオリンピックを見た・計
リアルタイム・計 録画で見た・計

サンプル数

ほとんどすべての種目
をリアルタイムで見た

一部（自分の興味
のある種目など）をリ
アルタイムで見た

ほとんどすべての種目
を録画して見た

一部（自分の興味
のある種目など）を
録画して見た

テレビニュースの結果
を見る程度だった

（テレビで）『ソチオリ
ンピック』は見ていない

リアルタイムで
見た・計

『ソチオリンピッ
ク』を見た・計

全体 1200 2.3 45.3 0.9 7.1 38.7 5.8 47.6 94.2
男性15-19才 100 6.0 33.0 1.0 3.0 45.0 12.0 39.0 88.0
男性20代 100 1.0 42.0 1.0 5.0 38.0 13.0 43.0 87.0
男性30代 100 4.0 42.0 ― 6.0 36.0 12.0 46.0 88.0
男性40代 100 1.0 46.0 ― 9.0 37.0 7.0 47.0 93.0
男性50代 100 3.0 48.0 2.0 3.0 40.0 4.0 51.0 96.0
男性60代以上 100 1.0 48.0 ― 4.0 45.0 2.0 49.0 98.0
女性15-19才 100 1.0 46.0 ― 6.0 40.0 7.0 47.0 93.0
女性20代 100 1.0 45.0 ― 7.0 43.0 4.0 46.0 96.0
女性30代 100 1.0 47.0 ― 11.0 40.0 1.0 48.0 99.0
女性40代 100 1.0 50.0 1.0 11.0 36.0 1.0 51.0 99.0
女性50代 100 2.0 45.0 5.0 11.0 33.0 4.0 47.0 96.0
女性60代以上 100 5.0 51.0 1.0 9.0 31.0 3.0 56.0 97.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％
全体
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ソチオリンピックの開催期間中、テレビを見る時間に変化があったかどうかを質問したところ、全体の 45.5%が

「テレビを見る時間は増えた」と回答していることがわかりました（「テレビを見る時間はかなり増えた」：14.3%と

「テレビを見る時間は少し増えた」：31.2%の合計、【表 2】）。 
女性 30 代～60 代以上では、60%前後が「テレビを見る時間は増えた」と回答していました。特に、女性 40

代～60 代以上は、他に比べて「テレビを見る時間はかなり増えた」と答える人の割合が際立って高く、この年

代の女性のソチオリンピックに対する関心度の高さがうかがえます。 
 
【表 2】『ソチオリンピック』の開催期間中、あなたのテレビを見る時間に変化はありましたか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※結果報告書では p.7 でご覧いただけます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ソチオリンピック期間中、テレビを見る時間に変化はありましたか？ 

45.5％が「テレビを見る時間は増えた」と回答 
女性 40～60 代以上では「かなり増えた」の割合が高い 

テレビを見る時間はかなり増
えた

テレビを見る時間は少し増
えた

テレビを見る時間はこれまで
と変わらない

テレビを見る時間は少し減っ
た

テレビを見る時間はかなり
減った 増えた・計

全体 (n=1200) 45.5%

男性15-19才 (n=100) 33.0%

男性20代 (n=100) 38.0%

男性30代 (n=100) 40.0%

男性40代 (n=100) 42.0%

男性50代 (n=100) 46.0%

男性60代以上 (n=100) 39.0%

女性15-19才 (n=100) 36.0%

女性20代 (n=100) 39.0%

女性30代 (n=100) 56.0%

女性40代 (n=100) 60.0%

女性50代 (n=100) 56.0%

女性60代以上 (n=100) 61.0%

※1％未満の値は非表示。

14.3％

15.0％

5.0％

14.0％

13.0％

14.0％

13.0％

9.0％

9.0％

10.0％

25.0％

20.0％

25.0％

31.2％

18.0％

33.0％

26.0％

29.0％

32.0％

26.0％

27.0％

30.0％

46.0％

35.0％

36.0％

36.0％

47.5％

61.0％

49.0％

50.0％

50.0％

44.0％

56.0％

57.0％

53.0％

41.0％

34.0％

38.0％

37.0％

2.4％

1.0％

4.0％

1.0％

3.0％

5.0％

4.0％

2.0％

2.0％

1.0％

4.0％

2.0％

4.6％

5.0％

9.0％

9.0％

5.0％

5.0％

1.0％
5.0％

6.0％

2.0％
2.0％

4.0％

2.0％

性
年
代
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ソチオリンピックで印象的だったシーン、または心に残っている場面を聞いたところ「日本人選手の活躍」を挙げ

る人が多くいました。ソチオリンピックでは、羽生結弦選手や葛西紀明選手、渡部暁斗選手（ノルディック複合ノ

ーマルヒル・銀メダル）、平野歩夢選手、竹内智香選手（スノーボード女子パラレル大回転・銀メダル）をはじめ

として、8 つの競技でメダルを獲得しました。これは最もメダルを獲得した 1998 年長野大会の 10 個に次ぐ歴代

2 位のメダル数です。 
一方で、浅田真央選手や上村愛子選手、高梨沙羅選手を挙げる人も多数いました。惜しくもメダルには届

かなかったものの、その素晴らしい演技や競技後の清々しい笑顔、毅然とした態度は見る人の心に強く印象づ

けられたことが分かります。 
 
羽生結弦選手（フィギュアスケート男子シングル・金メダル） 

「素晴らしい演技に感動した。これからは追われる立場になるが、ずっと挑戦し続けて欲しい」（男性 40 代） 
「初めて SP で 100 点超え、同じくらいの年齢の人がこんなに素晴らしい結果を出したのはすごいと思ったか

ら」（女性 10 代） 
「フィギュア日本男子初の金メダルだから」（女性 50 代） 

葛西紀明選手（ジャンプ男子ラージヒル個人・銀メダル／男子ラージヒル団体・銅メダル） 

「スポーツに年齢は関係ないことに感動した」（男性 20 代） 
「7 回目のオリンピックでやっと取った個人のメダルだから」（男性 50 代） 
「大きなプレッシャーもあったと思うのに、あんなに素晴らしい滑りをしてすごいと思い感動した。団体で得たメ

ダルの涙がすごく感動的だった」（女性 40 代） 
平野歩夢選手（スノーボード男子ハーフパイプ・銀メダル）・平岡卓選手（同競技・銅メダル） 

「10 代の若者も頑張っていることに驚きと未来に希望が持てた」（男性 30 代） 
「同世代であるのにも関わらず素晴らしい活躍だった」（男性 10 代） 
「若い選手がすばらしいパフォーマンスでメダルを獲得したから」（男性 40 代） 

浅田真央選手（フィギュアスケート女子シングル・6 位） 

「すばらしい演技の後、思わず浅田さんが泣いてしまった姿に感動したので」（男性 30 代） 
「最高の演技だった。スポーツをみていてこれほど感動した事はなかった。真央ちゃんが泣いた時自分も号

泣してしまった」（女性 40 代） 
「前日の失敗を乗り越え、完璧に近い演技で滑り終えた彼女の精神力に見ているこちらももらい泣きしそうに

なった」（女性 60 代以上） 
上村愛子選手（フリースタイル女子モーグル・4 位） 

「上村愛子選手が、今回もメダルに届かなかったが清々しい笑顔を見られたこと」（男性 50 代） 
「『4 位って結果やったけど悔いはありません！』って言っててかっこいいと思ったから」（女性 10 代） 
「やり切った人の涙は美しいと感じたから」（女性 20 代） 

高梨沙羅選手（ジャンプ女子ノーマルヒル・4 位） 

「私より年下でオリンピックに出てものすごいプレッシャーを感じてたんだなと思ったから」（女性 10 代） 
「メダル獲得を逃した後の態度が、凛として立派だったから」（女性 40 代） 
「コメントを求められて、17 歳とは思えない思慮深い言葉に頭が下がる思いだった」（女性 50 代） 

 
※その他の回答例については結果報告書 p.8 をご覧ください。 

ソチオリンピック、印象的なシーン・心に残っている場面は？ 

心に残っているのは羽生結弦選手など「日本人選手の活躍」 
「感動の演技を見せてくれた」浅田真央選手を挙げる人も多数 
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今回の調査では、3 月 7 日から開催されるソチパラリンピックへの視聴意向についても質問しています。結果か

らは、「ソチパラリンピックをテレビで見てみたい」と答えた人は全体の 56.4%ということがわかりました（「ぜひとも

見てみたい」：7.5%と「機会があれば見てみたい」：48.9%の合計、【表 3】）。 
性別ごとに結果を見ると、「男性に比べて女性の方がソチパラリンピックへの視聴意向が高い」ということがわ

かりました。特に女性 40～60 代以上で視聴意向が強いといえます。女性 40～60 代以上は「ソチオリンピック

開催期間中、テレビを見る時間が増えた」と答えた人の割合が高い層でした。ソチオリンピックに夢中になった

層はソチパラリンピックにも関心を持ち、テレビで競技を見てみたいと考えているようです。 
  
【表 3】あなたは『ソチパラリンピック』をテレビで見てみたいと思いますか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※結果報告書では p.9 でご覧いただけます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ソチパラリンピックをテレビで見てみたいと思いますか？ 

「ソチパラリンピックを見てみたい」＝56.4％ 
関心度が高いのは、男性よりも女性 

ぜひとも見てみたい 機会があれば見てみたい どちらとも思わない あまり見たくない まったく見たくない 見てみた
い・計

全体 (n=1200) 56.4%

男性15-19才 (n=100) 52.0%

男性20代 (n=100) 47.0%

男性30代 (n=100) 49.0%

男性40代 (n=100) 44.0%

男性50代 (n=100) 47.0%

男性60代以上 (n=100) 57.0%

女性15-19才 (n=100) 61.0%

女性20代 (n=100) 57.0%

女性30代 (n=100) 61.0%

女性40代 (n=100) 67.0%

女性50代 (n=100) 63.0%

女性60代以上 (n=100) 72.0%

※1％未満の値は非表示。

7.5％

8.0％

4.0％

4.0％

4.0％

6.0％

10.0％

2.0％

6.0％

6.0％

11.0％

12.0％

17.0％

48.9％

44.0％

43.0％

45.0％

40.0％

41.0％

47.0％

59.0％

51.0％

55.0％

56.0％

51.0％

55.0％

26.6％

30.0％

26.0％

30.0％

32.0％

27.0％

26.0％

31.0％

26.0％

28.0％

22.0％

21.0％

20.0％

8.4％

5.0％

9.0％

9.0％

10.0％

20.0％

11.0％

3.0％

7.0％

5.0％

6.0％

10.0％

6.0％

8.6％

13.0％

18.0％

12.0％

14.0％

6.0％

6.0％

5.0％

10.0％

6.0％

5.0％

6.0％

2.0％

性
年
代
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「テレビでパラリンピックを見たことがある」と回答したのは 45.2%でした（「夏季・冬季ともに見たことがある」：

29.8%、「夏季のみ、見たことがある」：12.6%、「冬季のみ、見たことがある」：2.8%の合計、【表 4】）。 
「夏季・冬季ともにテレビでパラリンピック」を見たことがあると答えたのは 29.8%と、全体の 3 分の 1 程度とい

う結果になりました。テレビでのパラリンピック視聴経験は年代が上がるにつれて増加する傾向にあり、男女とも

に 60 代以上では 60％超が「パラリンピックを見たことがある」と答えています。 
 
【表 4】パラリンピックをテレビで見たことがありますか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※結果報告書では p.10 でご覧いただけます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

あなたはこれまでパラリンピックをテレビで見たことがありますか？ 

「テレビでパラリンピックを見たことがある」のは 45.2％ 
年代が上がるにつれて視聴経験も増加傾向 

夏季・冬季ともにテレビでパラリン
ピックを見たことがある

夏季のパラリンピックのみ、テレビで
見たことがある

冬季のパラリンピックのみ、テレビで
見たことがある

パラリンピックをテレビで見たことはな
い

パラリンピッ
クを見た・
計

全体 (n=1200) 45.2%

男性15-19才 (n=100) 37.0%

男性20代 (n=100) 40.0%

男性30代 (n=100) 39.0%

男性40代 (n=100) 41.0%

男性50代 (n=100) 55.0%

男性60代以上 (n=100) 66.0%

女性15-19才 (n=100) 33.0%

女性20代 (n=100) 38.0%

女性30代 (n=100) 36.0%

女性40代 (n=100) 48.0%

女性50代 (n=100) 48.0%

女性60代以上 (n=100) 61.0%

※1％未満の値は非表示。

29.8％

18.0％

27.0％

25.0％

31.0％

37.0％

47.0％

18.0％

27.0％

25.0％

32.0％

31.0％

39.0％

12.6％

16.0％

9.0％

14.0％

9.0％

15.0％

18.0％

12.0％

8.0％

10.0％

12.0％

13.0％

15.0％

2.8％

3.0％

4.0％

1.0％

3.0％

1.0％

3.0％

3.0％

1.0％

4.0％

4.0％

7.0％

54.8％

63.0％

60.0％

61.0％

59.0％

45.0％

34.0％

67.0％

62.0％

64.0％

52.0％

52.0％

39.0％

性
年
代
別
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2020 年の東京オリンピック・パラリンピックの観戦意向については、全体の 83.7%が「東京オリンピック・パラリン

ピックを見たい」と考えていることがわかりました（「会場で見たい」：17.2%、「会場で見られなかったらテレビで

見たい」26.5%、「会場ではなく、テレビで見たい」40.0%の合計、【表 5】）。 
「会場で見たい」が 17.2%であるのに対し、「会場ではなく、テレビで見たい」が 40.0%と、会場よりもむしろテ

レビで東京オリンピック・パラリンピックを観戦したいと考えている人が多いという結果となりました。この傾向は、

男性 60 代以上や女性 40～60 代以上で強く、年代が上がるにつれて「東京オリンピック・パラリンピックはテレ

ビで見たい」と考えていることがうかがえます。年代が上がるほど、たとえ国内開催であっても「オリンピック・パラ

リンピックはテレビで気軽に楽しみたい」という意向が強くなる傾向にあるといえそうです。 
 
【表 5】2020 年の『東京オリンピック・パラリンピック』を見てみたいと思いますか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※結果報告書では p.11 でご覧いただけます。 
 
 
 
 
 
2020 年の東京オリンピック・パラリンピックに期待することを質問したところ、「日本人選手の活躍」や「メダルの

獲得」を挙げる人が多くいました。一方で、男女問わず幅広い年代で「景気回復・経済効果」を期待する人も

多数いました。なかには、 
「おもてなしあふれる大会になってほしい」（男性 40 代） 
「日本人のおもてなしの良さが発揮できるあったかい大会にしてほしい」（女性 40 代） 

など、開催招致の最終プレゼンテーションで話題になった「おもてなし」を期待する人もいました。 
※その他の回答例については結果報告書 p.12 をご覧ください。 

2020 年に開催される東京オリンピック・パラリンピック、あなたは見てみたいと思いますか？ 
83.7％が「東京オリンピック・パラリンピックを見たい」と回答 
意外な結果？「会場よりもテレビで見たい」が最多の 40％ 

あなたは 2020 年の東京オリンピック・パラリンピックにどのようなことを期待しますか？ 
やはり期待するのは「日本人選手の活躍・メダル獲得」 

一方、幅広い世代で「景気回復・経済効果」を期待する声も 

『東京オリンピック・パラリン
ピック』を会場で見たい

『東京オリンピック・パラリン
ピック』を会場で見られな
かったらテレビで見たい

『東京オリンピック・パラリン
ピック』を会場ではなく、テレ

ビで見たい

『東京オリンピック・パラリン
ピック』を見たくない その他 テレビで見

たい・計

『東京オリ
ンピック・パ
ラリンピッ
ク』を見た
い・計

全体 (n=1200) 66.5% 83.7%

男性15-19才 (n=100) 52.0% 79.0%

男性20代 (n=100) 67.0% 80.0%

男性30代 (n=100) 53.0% 79.0%

男性40代 (n=100) 58.0% 75.0%

男性50代 (n=100) 69.0% 79.0%

男性60代以上 (n=100) 78.0% 87.0%

女性15-19才 (n=100) 63.0% 85.0%

女性20代 (n=100) 63.0% 86.0%

女性30代 (n=100) 63.0% 86.0%

女性40代 (n=100) 73.0% 86.0%

女性50代 (n=100) 80.0% 86.0%

女性60代以上 (n=100) 79.0% 96.0%

※1％未満の値は非表示。

17.2％

27.0％

13.0％

26.0％

17.0％

10.0％

9.0％

22.0％

23.0％

23.0％

13.0％

6.0％

17.0％

26.5％

24.0％

24.0％

31.0％

30.0％

27.0％

28.0％

23.0％

15.0％

28.0％

27.0％

33.0％

28.0％

40.0％

28.0％

43.0％

22.0％

28.0％

42.0％

50.0％

40.0％

48.0％

35.0％

46.0％

47.0％

51.0％

13.9％

21.0％

19.0％

18.0％

21.0％

19.0％

9.0％

11.0％

13.0％

10.0％

11.0％

11.0％

4.0％

2.4％

1.0％

3.0％

4.0％

2.0％

4.0％

4.0％

1.0％

4.0％

3.0％

3.0％

性
年
代
別
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過去の主要なスポーツ大会の視聴経験について質問したところ、夏季オリンピック・パラリンピック大会の視聴

経験が高いことが明らかになりました（「リアルタイムで見た」と回答した人と「再放送で見た」と回答した人の合

計、【表 6】）。10～20 代の若年層は過去に開催された大会ほど視聴経験が低いという結果が出ています。 
30 代以上になると「1998 年長野オリンピック・パラリンピック」の視聴経験が 75%を超えており、国内で開催

されたオリンピック・パラリンピックへの関心の高さがうかがえます。 
サッカーW 杯およびワールド・ベースボール・クラシックの各大会への視聴経験については、いずれも 50%

程度の視聴経験という結果になりました。しかし、サッカーW 杯、ワールド・ベースボール・クラシックともに性別

ごとの結果を見ると「女性に比べて男性の視聴経験が高い」ということがわかります。ソチオリンピックのテレビ視

聴は「女性の方が高い」という結果が出ていましたが、サッカーと野球については、男性の方が関心が高いよう

です。 
 
【表 6】あなたは以下のスポーツ大会をテレビで見た経験がありますか？ 

（「リアルタイムで見た」と回答した人＋「再放送で見た」と回答した人の合計） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※結果報告書では p.15 でご覧いただけます。 
 
本調査に関する詳細報告書は弊社ホームページ（http://www.sptvjsat.com/）からご覧いただけます。また、

「現代テレビ考」はこれまでにもテレビの観られ方、テレビとの関わり方について様々な調査を行っています。過

去の調査結果についても、同様に弊社ホームページからご覧いただけます。 
スカパーJSAT 株式会社は、新しいテレビ文化を創造するリーディングカンパニーとして、今後もテレビについ

ての調査を実施していく予定です。是非ご期待ください。 
 
 

オリンピック・パラリンピック サッカーW杯 ワールド・ベースボール・クラシック

サンプル数

1998年長
野オリンピッ
ク・パラリン
ピック

2000年シ
ドニーオリン
ピック・パラリ
ンピック

2002年ソ
ルトレイクシ
ティーオリン
ピック・パラリ
ンピック

2004年ア
テネオリン
ピック・パラリ
ンピック

2006年ト
リノオリンピッ
ク・パラリン
ピック

2008年北
京オリンピッ
ク・パラリン
ピック

2010年バ
ンクーバーオ
リンピック・パ
ラリンピック

2012年ロ
ンドンオリン
ピック・パラリ
ンピック

2002年
サッカーW
杯（日本
韓国共催
大会）

2006年
サッカーW
杯（ドイツ
大会）

2010年
サッカーW
杯（南アフ
リカ大会）

2006年第
1回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

2009年第
2回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

2013年第
3回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

全体 1200 59.9 56.8 50.7 61.7 61.8 67.2 66.5 68.7 55.7 49.5 53.2 48.0 49.8 47.4
男性15-19才 100 11.0 14.0 12.0 42.0 42.0 70.0 60.0 70.0 28.0 32.0 50.0 38.0 53.0 54.0
男性20代 100 46.0 49.0 38.0 56.0 55.0 58.0 55.0 60.0 57.0 57.0 57.0 50.0 48.0 44.0
男性30代 100 74.0 65.0 63.0 62.0 63.0 66.0 64.0 66.0 75.0 66.0 67.0 71.0 67.0 63.0
男性40代 100 75.0 71.0 66.0 70.0 68.0 71.0 70.0 72.0 78.0 70.0 71.0 65.0 66.0 60.0
男性50代 100 77.0 68.0 61.0 68.0 65.0 70.0 69.0 68.0 72.0 67.0 66.0 68.0 67.0 66.0
男性60代以上 100 84.0 74.0 62.0 72.0 68.0 68.0 67.0 73.0 73.0 64.0 65.0 69.0 70.0 65.0
女性15-19才 100 9.0 20.0 14.0 46.0 52.0 66.0 71.0 74.0 20.0 19.0 31.0 25.0 33.0 32.0
女性20代 100 47.0 55.0 38.0 59.0 57.0 59.0 64.0 56.0 44.0 42.0 47.0 29.0 32.0 31.0
女性30代 100 70.0 61.0 58.0 62.0 66.0 65.0 68.0 65.0 56.0 37.0 40.0 36.0 37.0 36.0
女性40代 100 76.0 71.0 68.0 72.0 71.0 74.0 72.0 76.0 53.0 44.0 45.0 40.0 40.0 33.0
女性50代 100 72.0 64.0 58.0 61.0 65.0 66.0 66.0 68.0 55.0 44.0 43.0 43.0 41.0 42.0
女性60代以上 100 78.0 70.0 70.0 70.0 70.0 73.0 72.0 76.0 57.0 52.0 56.0 42.0 44.0 43.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％

全体

主要なスポーツ大会の視聴経験は？ 
夏季オリンピック・パラリンピックは男女問わず視聴経験が高い 
サッカーＷ杯・ＷＢＣは「女性よりも男性が高い」という結果 

１位 ２位 ３位 
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調査概要 

  
 タイトル： 現代テレビ考 2014「オリンピック・パラリンピック」編 
 調査目的： テレビの人気コンテンツのひとつといえば「オリンピック・パラリンピック」。今回で第 7 回 

を迎える「現代テレビ考」は、ソチオリンピックの開催に合わせて「オリンピック・パラリン

ピック」のテレビ視聴を調査テーマとしました。ソチオリンピックの視聴実態や、これから

開催されるソチパラリンピックの視聴意向を中心にスポットを当てています。2020 年の

東京オリンピック・パラリンピックへの観戦意向や、過去の主要なスポーツ大会のテレ

ビ視聴経験も調査しています。 
 調査期間： 2014 年 2 月 24 日（月）～26 日（水） 
 調査方法： インターネット調査 
 サンプル数： 1,200 名（全国の 10 代～60 代以上の男女） 
 割付表：  

割付セル N 
男性/10 代（15-19 才） 100  
男性/20 代 100  
男性/30 代 100  
男性/40 代 100  
男性/50 代 100  
男性/60 代以上 100  
女性/10 代（15-19 才） 100  
女性/20 代 100  
女性/30 代 100  
女性/40 代 100  
女性/50 代 100  
女性/60 代以上 100  
全体 1,200  
 

 主な質問項目： 
Q1 あなたは『ソチオリンピック』をテレビで見ましたか？ 

Q2 『ソチオリンピック』の開催期間中、あなたのテレビを見る時間に変化はありましたか？ 

Q3 あなたにとって、『ソチオリンピック』で印象的だったシーン、または心に残っている場面はどのシ

ーンですか？ 
Q4 あなたは『ソチパラリンピック』をテレビで見てみたいと思いますか？ 

Q5 あなたはこれまで、パラリンピックをテレビで見たことはありますか？ 

Q6 2020 年に開催される『東京オリンピック・パラリンピック』をテレビで見てみたいと思いますか？ 

Q7 あなたは 2020 年の『東京オリンピック・パラリンピック』にどのようなことを期待しますか？ 

Q8 あなたにとって、忘れられないオリンピック、またはパラリンピックの名場面はありますか？ 

Q9 あなたは以下のスポーツ大会を見た経験がありますか？（過去のオリンピック・パラリンピック、サ

ッカーW 杯、ワールド・ベースボール・クラシックから抜粋） 
Q10 オリンピック、またはパラリンピック以外で、あなたにとって忘れられないスポーツの名場面はあり

ますか？ 
 



現代テレビ考2014 
「オリンピック・パラリンピック」編 

結果報告書 

2014年3月6日 
 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 
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調査対象    ：15才以上の男女 

調査地域    ： 全国 

調査方法    ： インターネットリサーチ 

調査時期    ： 2014月2月24日（月）～ 2014年02月26日（水） 

回収サンプル数 ： 1,236サンプル 

集計サンプル数 ： 1,200サンプル 

割付     ： 以下の通り 

 

 

 

調査実施機関  ： 株式会社マクロミル 

調査概要 

15-19才 20代 30代 40代 50代 60代 計

男性 100 100 100 100 100 100 600

女性 100 100 100 100 100 100 600

合計 200 200 200 200 200 200 1,200
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男性

50.0%

女性

50.0%

性別（n=1200） 

職業（n=1200） 

回答者プロフィール 

年齢（n=1200） 
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調査結果の詳細 
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Ⅰ．オリンピック・パラリンピックの 
テレビ視聴について 

＠2014 SKY Perfect JSAT corporation. All rights reserved      5 



ソチオリンピックを見た・計
リアルタイム・計 録画で見た・計

サンプル数

ほとんどすべての種目
をリアルタイムで見た

一部（自分の興味
のある種目など）をリ
アルタイムで見た

ほとんどすべての種目
を録画して見た

一部（自分の興味
のある種目など）を
録画して見た

テレビニュースの結果
を見る程度だった

（テレビで）『ソチオリ
ンピック』は見ていない

リアルタイムで
見た・計

『ソチオリンピッ
ク』を見た・計

全体 1200 2.3 45.3 0.9 7.1 38.7 5.8 47.6 94.2
男性15-19才 100 6.0 33.0 1.0 3.0 45.0 12.0 39.0 88.0
男性20代 100 1.0 42.0 1.0 5.0 38.0 13.0 43.0 87.0
男性30代 100 4.0 42.0 ― 6.0 36.0 12.0 46.0 88.0
男性40代 100 1.0 46.0 ― 9.0 37.0 7.0 47.0 93.0
男性50代 100 3.0 48.0 2.0 3.0 40.0 4.0 51.0 96.0
男性60代以上 100 1.0 48.0 ― 4.0 45.0 2.0 49.0 98.0
女性15-19才 100 1.0 46.0 ― 6.0 40.0 7.0 47.0 93.0
女性20代 100 1.0 45.0 ― 7.0 43.0 4.0 46.0 96.0
女性30代 100 1.0 47.0 ― 11.0 40.0 1.0 48.0 99.0
女性40代 100 1.0 50.0 1.0 11.0 36.0 1.0 51.0 99.0
女性50代 100 2.0 45.0 5.0 11.0 33.0 4.0 47.0 96.0
女性60代以上 100 5.0 51.0 1.0 9.0 31.0 3.0 56.0 97.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％
全体

1．『ソチオリンピック』テレビ視聴の仕方（Q1） 

 『ソチオリンピック』をTVで観戦した人は94.2％。 TV観戦の仕方としては、「一部をリアルタイムで」「ニュースで結果を見る
程度」が4割前後と高い。 
リアルタイムで見た人は、男性10代以外はいずれも4割から5割程度。リアルタイム以外の視聴について見ると、男性10代、男性50代以上、女性30代以下は「
ニュースで結果を見る程度」が4割以上と多く、男性若年層でソチオリンピックを視聴していない人が他の年代と比較して多い。 

＠2014 SKY Perfect JSAT corporation. All rights reserved      6 

Q1. 2014年2月7日から23日までの間、『ソチオリンピック』が開催されました。あなたは『ソチオリンピック』をテレビで見ましたか？最も当てはまるものをお選びください。(SA)／全員 
 

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ



2．『ソチオリンピック』によるテレビ視聴時間の増減（Q2） 

 オリンピックによって約半数の人のテレビ視聴時間を増加させた（増えた計：45.5％、かなり増えた：14.3％）。 
女性30代以上で増えたという人が多く、6割前後。特に40代以上では「かなり増えた」割合が2割以上を占めており、オリンピック期間はテレビ視聴時間が増えた
ことがうかがえる。 
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Q2. 『ソチオリンピック』の開催期間中、あなたのテレビを見る時間に変化はありましたか？最も当てはまるものをお選びください。(SA)／全員 
 

テレビを見る時間はかなり増
えた

テレビを見る時間は少し増
えた

テレビを見る時間はこれまで
と変わらない

テレビを見る時間は少し減っ
た

テレビを見る時間はかなり
減った 増えた・計

全体 (n=1200) 45.5%

男性15-19才 (n=100) 33.0%

男性20代 (n=100) 38.0%

男性30代 (n=100) 40.0%

男性40代 (n=100) 42.0%

男性50代 (n=100) 46.0%

男性60代以上 (n=100) 39.0%

女性15-19才 (n=100) 36.0%

女性20代 (n=100) 39.0%

女性30代 (n=100) 56.0%

女性40代 (n=100) 60.0%

女性50代 (n=100) 56.0%

女性60代以上 (n=100) 61.0%

※1％未満の値は非表示。
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32.0％

26.0％

27.0％

30.0％

46.0％

35.0％

36.0％

36.0％

47.5％

61.0％

49.0％

50.0％

50.0％

44.0％

56.0％

57.0％

53.0％

41.0％

34.0％

38.0％

37.0％

2.4％

1.0％

4.0％

1.0％

3.0％

5.0％

4.0％

2.0％

2.0％

1.0％

4.0％

2.0％

4.6％

5.0％

9.0％

9.0％

5.0％

5.0％

1.0％
5.0％

6.0％

2.0％
2.0％

4.0％

2.0％

性
年
代
別



3．『ソチオリンピック』印象シーン（Q3） 
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Q3.あなたにとって、『ソチオリンピック』で印象的だったシーン、または心に残っている場面はどのシーンですか。あなたの記憶に特に強く印象に残っているシーンをお書きください。 
     また、そのようにお考えになった理由も合わせてお書きください。※最大3つまでお書きください。(FA)／全員 

【羽生結弦選手】 
 フィギュアスケートの羽生選手のショートプログラム （女性40代） 
 男子フィギュア フリー 羽生選手の演技 （男性40代） 
 フィギュアスケートの羽生選手の演技。 （女性60代以上） 
 羽生選手の演技の最後のキメポーズ （男性：15-19才） 
 スケート 羽生選手の優勝 （男性60代以上） 
 羽生選手の金メダル獲得 （男性20代） 
 羽生選手の金メダル （女性15-19才） 
 羽生くんの最高得点 （男性20代） 
 羽生選手の演技 （女性40代） 
 羽生くんの演技 （男性30代） 
 羽生の金 （男性40代） 

【浅田真央選手】 
 浅田真央ちゃんのショートプログラムでトリプルアクセルを失敗してしまったとこ。 （女性20代） 
 浅田真央さんがフリーの演技後、氷上で泣き崩れるシーン （女性30代） 
 女子フィギュアのフリーでの浅田真央の演技 （男性40代） 
 浅田真央さんのフリーのスケーティング。 （女性60代以上） 
 真央ちゃんが演技が終わって泣いていた所 （女性40代） 
 スケートの浅田真央選手のフリーの演技 （女性15-19才） 
 浅田真央のインタビューシーン （男性20代） 
 浅田真央ちゃんのフリーの演技 （男性60代以上） 
 浅田真央選手のフリーの演技 （女性50代） 
 浅田真央のショートとフリー （女性40代） 
 浅田真央の１６位 （男性50代） 
 浅田真央のＳＰ （男性60代以上） 

【平野歩夢選手】 
 １５歳の男の子がボードで銀メダルをとった時。 （女性40代） 
 スノーボードの平野選手の演技 （女性15-19才） 
 平野選手の銀ﾒﾀﾞﾙ （男性20代） 

【竹内智香選手】 
 スノーボードパラレル大回転の竹内選手 （女性50代） 
 パラレル大回転 銀メダル （男性60代以上） 
 竹内智香 （男性30代） 

【葛西紀明選手】 
 葛西さんが喜んで最後に泣いたところ （男性：15-19才） 
 団体の時の葛西紀明の涙 （男性30代） 
 葛西選手のジャンプ （女性40代） 
 葛西選手の競技 （女性15-19才） 
 葛西の銀メダル （男性40代） 

【上村愛子選手】 
 上村愛子選手のインタビュー （女性40代） 
 上村愛子 モーグル決勝 （男性50代） 

【高梨沙羅選手】 
 女子ジャンプ 高梨選手の4位 （男性50代） 
 高梨沙羅ちゃんのジャンプ （女性15-19才） 

【高橋大輔選手】 
 フィギュア高橋大輔のフリー （女性30代） 

※回答者の記述をそのまま記載しています。 



4．『ソチパラリンピック』テレビ視聴意向（Q4） 

パラリンピックをテレビで見たいという視聴意向者は全体の56.4％（「ぜひとも見たい」は7.5％）。  
オリンピックによってテレビ視聴時間が増えた女性40代以上では、パラリンピックを見てみたいという割合も高い。一方、男性20～50代では「見たくない」が2割以
上と、他年代に比べて視聴意向が低い様子。 
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Q4. 2014年3月7日から3月16日まで『ソチパラリンピック』が開催されます。あなたは『ソチパラリンピック』をテレビで見てみたいと思いますか？最も当てはまるものをお選びください。(SA)／全員 
 

ぜひとも見てみたい 機会があれば見てみたい どちらとも思わない あまり見たくない まったく見たくない 見てみた
い・計

全体 (n=1200) 56.4%

男性15-19才 (n=100) 52.0%

男性20代 (n=100) 47.0%

男性30代 (n=100) 49.0%

男性40代 (n=100) 44.0%

男性50代 (n=100) 47.0%

男性60代以上 (n=100) 57.0%

女性15-19才 (n=100) 61.0%

女性20代 (n=100) 57.0%

女性30代 (n=100) 61.0%

女性40代 (n=100) 67.0%

女性50代 (n=100) 63.0%

女性60代以上 (n=100) 72.0%

※1％未満の値は非表示。

7.5％

8.0％

4.0％

4.0％

4.0％

6.0％

10.0％

2.0％

6.0％

6.0％

11.0％

12.0％

17.0％

48.9％

44.0％

43.0％

45.0％

40.0％

41.0％

47.0％

59.0％

51.0％

55.0％

56.0％

51.0％

55.0％

26.6％

30.0％

26.0％

30.0％

32.0％

27.0％

26.0％

31.0％

26.0％

28.0％

22.0％

21.0％

20.0％

8.4％

5.0％

9.0％

9.0％

10.0％

20.0％

11.0％

3.0％

7.0％

5.0％

6.0％

10.0％

6.0％

8.6％

13.0％

18.0％

12.0％

14.0％

6.0％

6.0％

5.0％

10.0％

6.0％

5.0％

6.0％

2.0％

性
年
代
別



5．『パラリンピック』テレビ視聴経験（Q5） 

パラリンピックをテレビで視聴したことがある人は、全体の45.2％。 そのうち、「夏季・冬季ともに見たことがある」が約3割
を占めている。 
男女ともに年代が上がるほど視聴経験者も増える傾向にあり、60代以上では6割以上を占める。 

＠2014 SKY Perfect JSAT corporation. All rights reserved      10 

Q5.あなたはこれまで、パラリンピックをテレビで見たことはありますか？最も当てはまるものをお選びください。※開催都市を問わず、お答えください。※リアルタイム、録画どちらでもかまいません。(SA)／全員 
 

夏季・冬季ともにテレビでパラリン
ピックを見たことがある

夏季のパラリンピックのみ、テレビで
見たことがある

冬季のパラリンピックのみ、テレビで
見たことがある

パラリンピックをテレビで見たことはな
い

パラリンピッ
クを見た・
計

全体 (n=1200) 45.2%

男性15-19才 (n=100) 37.0%

男性20代 (n=100) 40.0%

男性30代 (n=100) 39.0%

男性40代 (n=100) 41.0%

男性50代 (n=100) 55.0%

男性60代以上 (n=100) 66.0%

女性15-19才 (n=100) 33.0%

女性20代 (n=100) 38.0%

女性30代 (n=100) 36.0%

女性40代 (n=100) 48.0%

女性50代 (n=100) 48.0%

女性60代以上 (n=100) 61.0%

※1％未満の値は非表示。

29.8％

18.0％

27.0％

25.0％

31.0％

37.0％

47.0％

18.0％

27.0％

25.0％

32.0％

31.0％

39.0％

12.6％

16.0％

9.0％

14.0％

9.0％

15.0％

18.0％

12.0％

8.0％

10.0％

12.0％

13.0％

15.0％

2.8％

3.0％

4.0％

1.0％

3.0％

1.0％

3.0％

3.0％

1.0％

4.0％

4.0％

7.0％

54.8％

63.0％

60.0％

61.0％

59.0％

45.0％

34.0％

67.0％

62.0％

64.0％

52.0％

52.0％

39.0％

性
年
代
別



『東京オリンピック・パラリン
ピック』を会場で見たい

『東京オリンピック・パラリン
ピック』を会場で見られな
かったらテレビで見たい

『東京オリンピック・パラリン
ピック』を会場ではなく、テレ

ビで見たい

『東京オリンピック・パラリン
ピック』を見たくない その他 テレビで見

たい・計

『東京オリ
ンピック・パ
ラリンピッ
ク』を見た
い・計

全体 (n=1200) 66.5% 83.7%

男性15-19才 (n=100) 52.0% 79.0%

男性20代 (n=100) 67.0% 80.0%

男性30代 (n=100) 53.0% 79.0%

男性40代 (n=100) 58.0% 75.0%

男性50代 (n=100) 69.0% 79.0%

男性60代以上 (n=100) 78.0% 87.0%

女性15-19才 (n=100) 63.0% 85.0%

女性20代 (n=100) 63.0% 86.0%

女性30代 (n=100) 63.0% 86.0%

女性40代 (n=100) 73.0% 86.0%

女性50代 (n=100) 80.0% 86.0%

女性60代以上 (n=100) 79.0% 96.0%

※1％未満の値は非表示。

17.2％

27.0％

13.0％

26.0％

17.0％

10.0％

9.0％

22.0％

23.0％

23.0％

13.0％

6.0％

17.0％

26.5％

24.0％

24.0％

31.0％

30.0％

27.0％

28.0％

23.0％

15.0％

28.0％

27.0％

33.0％

28.0％

40.0％

28.0％

43.0％

22.0％

28.0％

42.0％

50.0％

40.0％

48.0％

35.0％

46.0％

47.0％

51.0％

13.9％

21.0％

19.0％

18.0％

21.0％

19.0％

9.0％

11.0％

13.0％

10.0％

11.0％

11.0％

4.0％

2.4％

1.0％

3.0％

4.0％

2.0％

4.0％

4.0％

1.0％

4.0％

3.0％

3.0％

性
年
代
別

6．『東京オリンピック・パラリンピック』観戦・視聴意向（Q6） 

 『東京オリンピック・パラリンピック』を見たいと答えた人は全体の83.7％。 

 『東京オリンピック・パラリンピック』の観戦の仕方としては、「会場ではなくテレビで見たい」が全体の40％を占め、最も多
くなっている。「会場で見られなかったらテレビで」も26.5％と、4人に1人の割合となっている。 
「『東京オリンピック・パラリンピック』を見たい」と答えた人は、男性より女性の方が多く、いずれの年代も85％以上と男性と比較して高い割合。 
「『東京オリンピック・パラリンピック』を会場ではなく、テレビで見たい」という意向を持つ人は、女性20代・40代以上と男性60代以上で約過半数となっている。 
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Q6. 2020年には『東京オリンピック・パラリンピック』が開催されます。『東京オリンピック・パラリンピック』を見てみたいと思いますか？最も当てはまるものをお選びください。(SA)／全員 
 



７．『東京オリンピック・パラリンピック』に期待すること（Q7） 
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Q7.あなたは2020年の『東京オリンピック・パラリンピック』にどのようなことを期待しますか。あなたの考えをお書きください。(FA)／全員 

【日本の活躍】 
 日本の選手が十分に力を発揮できるような回りの体制など。 （女性30代） 
 日本人の凄さを世界中に広められるよう期待します。 （男性15-19才） 
 いろんな競技で日本人のメダルを期待しています！！ （女性15-19才） 
 日本選手の活躍と世界への日本のアピール （男性30代） 
 メダルを獲得できるアスリートの誕生 （男性40代） 
 日本選手のメダルラッシュ （男性20代） 
 日本人選手が活躍すること （女性40代） 
 過去最高のメダル獲得数 （男性20代） 
 日本の金メダルの数 （男性50代） 
 日本選手団の活躍 （女性20代） 
 日本人の強さ （男性：15-19才） 
 日本にメダル （女性50代） 
 日本人選手だけの活躍でなく、世界の選手の素晴らしいシーンに期待したい。 （男性60代以

上） 

【経済面】 
 １９５０年代の東京五輪の時と同じようにそれにともなった好景気 （男性20代） 
 日本の景気が良くなり、生活が豊かになること （女性50代） 
 東京だけでなく日本の経済の活性化。 （女性15-19才） 
 経済回復、交通がよくなること。 （女性30代） 
 オリンピック開催による経済効果 （男性40代） 
 値段が高くならないことを願う （女性60代以上） 
 景気刺激策になる （男性60代以上） 
 高い経済効果 （女性20代） 
 料金の安さ （男性30代） 

【活気】 
 日本らしく派手派手しくなく意味のあるオリンピックを期待する （女性50代） 
 日本が一つになり、世界に日本の良さを発信すること。 （男性50代） 
 東京だけじゃなく、日本中が盛り上がって欲しい。 （女性30代） 
 日本を活気づけられるようにしてもらいたい （女性20代） 
 日本らしい質の高い対応と日本のアピール （男性30代） 
 東京の色を出してほしい （男性30代） 

【公平な戦い】 
 変に感動を押しつけるようなドキュメンタリーでなく、あくまで淡々と競技に向き合う選手とその戦い

を見たい （女性30代） 
 フェアな審判。テロや事故が起きないような安全な開催。 （女性50代） 
 中国や韓国とも友好な状況で選手が競い合って欲しい。 （男性60代以上） 
 とても楽しめる不公平のない試合だと良い （男性40代） 

【安全面】 
 放射能などの不安材料があるため、無事に開催し盛り上がって終えることができること。（男性

20代） 
 選手が競技を行いやすい運営と会場の安全確保 （男性60代以上） 
 国内のインフラ整備 （男性50代） 
 大混雑しないこと （男性20代） 

【おもてなし】 
 世界の一流プレイヤーが持てる力を出し切れる、最高の舞台になって欲しい。母国の選手の活

躍に期待するのは当然だが、海外の選手にとってアウェイ感が強くなり過ぎて、実力が出し切れな
いのでは本当の意味でのおもてなしとは言えない。 （男性30代） 

 安全でトラブルのない開催。また、ボランティアなども参加しておもてなしの心の伝わるオリンピック。
日本選手の活躍。 （女性60代以上） 

※回答者の記述をそのまま記載しています。 



8．『オリンピック・パラリンピック』の名場面（Q8） 
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Q8.あなたにとって、忘れられないオリンピック、またはパラリンピックの名場面はありますか。あなたの記憶に特に強く残っているシーンをお書きください。 
また、そのようにお考えになった理由も合わせてお書きください。(FA)／全員 

【長野オリンピック】 
 ｽｷｰｼﾞｬﾝﾌﾟ団体戦のﾒﾝﾊﾞｰ、そしてﾃｽﾄｼﾞｬﾝﾊﾟｰを含めﾄﾞﾗﾏがあったから。 （男性20代） 
 当時子供だった私には原田選手が舟木～と言ってたのが印象に残ってます。（女性20代） 
 里谷多英がダントツに上手くてテレビに魅入ってしまった （女性30代） 
 スキージャンプ男子団体、初の金メダル獲得 （男性20代） 
 メダルをたくさんとった記憶があるから （男性：15-19才） 
 日本が一つになった気がした （男性20代） 
 原田が印象に残っている。 （男性60代以上） 
 期待してなかった分感動 （女性50代） 

【荒川静香選手】 
 演技の得点の高さより魅せる演技を選び、その結果優勝して、信念を貫くことはとても大切だと感

じたから。 （女性15-19才） 
 皆が転ぶ中、一人優雅のトゥーランドットを踊った。素晴らしかった。 （女性40代） 
 金メダルをとったのは荒川選手だけだったという印象も強いから。 （女性30代） 
 有力な選手がつぎつぎ転んで優勝かも！と思った。 （女性60代以上） 
 イナバウアーが綺麗だったから （女性15-19才） 
 トリノで唯一のメダルだから （男性30代） 
 最高の演技と感じた （女性50代） 

【北島康介選手】 
 短い時間での勝負でハラハラしながら見てたが期待を裏切らなくて感動した （女性50代） 
 プレッシャーに勝って金メダルをとったから。 （女性50代） 
 インタビューのセリフが印象に残っているので （男性：15-19才） 
 名言が印象に残っているから （男性30代） 
 印象的なコメントだったから （男性20代） 

【浅田真央選手】 
 メダルは逃したけど、人々の記憶に残るすばらしい挑戦でした。 （女性20代） 
 キム・ヨナとの戦いにワクワクしたから （男性：15-19才） 
 プレッシャーをはねのけての完璧演技 （男性50代） 
 もらい泣きしてしまったから （女性15-19才） 

【体操競技】 
 今でも内村航平のひょうひょうとした姿を思い出すが、いざ、競技に入った時の姿 （女性60代

以上） 
 強敵がいるなかで美しい演技で私たちを魅了した。 （女性60代以上） 
 チャスラフスカさんの美しさに引き込まれました。 （女性60代以上） 
 栄光への架け橋だ！という名実況 （男性：15-19才） 

【東京オリンピック（1964年）】 
 「オリンピック」を初めて意識的に知った時で、すべてが感動的だったので （女性50代） 
 東洋の魔女が優勝したのは子供ながらに感動した。 （男性60代以上） 
 東洋の魔女たちの必死さが伝わってきた （男性60代以上） 
 テレビで見た記憶が非常に強い （男性60代以上） 
 結婚した年なので忘れられない （女性60代以上） 
 女子バレー、初めての金メダル （男性60代以上） 

【陸上競技】 
 強豪国が次々に自滅した中でのチャンスを見事に引き寄せ、チームワークで勝ち取った瞬間にバト

ンを空高く投げ放った朝原選手の満面の笑みは忘れられない。 （女性50代） 
 シドニーオリンピックでの高橋選手の見事な走りっぷりと優勝。 （男性50代） 
 高橋尚子選手の金メダルは早朝テレビで見て鳥肌が立った （女性50代） 
 陸上好きなので、ボルトの走りは心に残っている （男性：15-19才） 
 短距離で日本人が初めてのメダルだったから。 （男性30代） 
 はだしのマラソンランナー・アベベビキラ （女性60代以上） 

※回答者の記述をそのまま記載しています。 



オリンピック・パラリンピック サッカーW杯 ワールド・ベースボール・クラシック

サンプル数

1998年長
野オリンピッ
ク・パラリン
ピック

2000年シ
ドニーオリン
ピック・パラリ
ンピック

2002年ソ
ルトレイクシ
ティーオリン
ピック・パラリ
ンピック

2004年ア
テネオリン
ピック・パラリ
ンピック

2006年ト
リノオリンピッ
ク・パラリン
ピック

2008年北
京オリンピッ
ク・パラリン
ピック

2010年バ
ンクーバーオ
リンピック・パ
ラリンピック

2012年ロ
ンドンオリン
ピック・パラリ
ンピック

2002年
サッカーW
杯（日本
韓国共催
大会）

2006年
サッカーW
杯（ドイツ
大会）

2010年
サッカーW
杯（南アフ
リカ大会）

2006年第
1回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

2009年第
2回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

2013年第
3回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

全体 1200 48.9 40.0 32.8 42.9 41.9 51.2 47.5 50.4 45.6 34.3 37.8 36.5 37.3 33.3
男性15-19才 100 1.0 6.0 6.0 29.0 32.0 60.0 50.0 59.0 15.0 21.0 39.0 30.0 44.0 41.0
男性20代 100 39.0 43.0 32.0 47.0 43.0 53.0 49.0 53.0 54.0 52.0 51.0 45.0 43.0 37.0
男性30代 100 67.0 56.0 51.0 54.0 54.0 59.0 53.0 57.0 73.0 58.0 58.0 62.0 58.0 53.0
男性40代 100 65.0 58.0 49.0 55.0 49.0 59.0 54.0 59.0 70.0 57.0 54.0 54.0 54.0 50.0
男性50代 100 66.0 52.0 38.0 45.0 43.0 55.0 44.0 46.0 60.0 44.0 47.0 47.0 45.0 43.0
男性60代以上 100 64.0 40.0 30.0 40.0 33.0 46.0 35.0 42.0 56.0 33.0 31.0 43.0 44.0 37.0
女性15-19才 100 2.0 9.0 6.0 34.0 34.0 49.0 56.0 56.0 12.0 10.0 25.0 20.0 26.0 22.0
女性20代 100 39.0 37.0 21.0 43.0 39.0 44.0 41.0 38.0 34.0 23.0 32.0 20.0 22.0 19.0
女性30代 100 58.0 43.0 38.0 39.0 45.0 48.0 54.0 51.0 47.0 24.0 29.0 28.0 29.0 25.0
女性40代 100 67.0 54.0 50.0 52.0 53.0 54.0 52.0 55.0 40.0 32.0 32.0 28.0 27.0 22.0
女性50代 100 51.0 40.0 34.0 37.0 39.0 43.0 41.0 43.0 44.0 32.0 30.0 32.0 29.0 27.0
女性60代以上 100 68.0 42.0 39.0 40.0 39.0 44.0 41.0 46.0 42.0 26.0 26.0 29.0 27.0 24.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％
全体

9-1．スポーツ大会 テレビ視聴経験【リアルタイム】（Q9） 

 リアルタイムでテレビ視聴していたスポーツ大会は、全体では「2008年北京 オリンピック・パラリンピック」、「2012年ロンド
ン オリンピック・パラリンピック」、「1998年長野 オリンピック・パラリンピック」が上位3位。 
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Q9.あなたは以下のスポーツ大会をテレビで見た経験がありますか？それぞれについて、あてはまるものを全てお選びください。(MAマトリックス)／全員 
 

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

１位 ２位 ３位 



オリンピック・パラリンピック サッカーW杯 ワールド・ベースボール・クラシック

サンプル数

1998年長
野オリンピッ
ク・パラリン
ピック

2000年シ
ドニーオリン
ピック・パラリ
ンピック

2002年ソ
ルトレイクシ
ティーオリン
ピック・パラリ
ンピック

2004年ア
テネオリン
ピック・パラリ
ンピック

2006年ト
リノオリンピッ
ク・パラリン
ピック

2008年北
京オリンピッ
ク・パラリン
ピック

2010年バ
ンクーバーオ
リンピック・パ
ラリンピック

2012年ロ
ンドンオリン
ピック・パラリ
ンピック

2002年
サッカーW
杯（日本
韓国共催
大会）

2006年
サッカーW
杯（ドイツ
大会）

2010年
サッカーW
杯（南アフ
リカ大会）

2006年第
1回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

2009年第
2回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

2013年第
3回ワール
ド・ベース
ボール・クラ
シック

全体 1200 59.9 56.8 50.7 61.7 61.8 67.2 66.5 68.7 55.7 49.5 53.2 48.0 49.8 47.4
男性15-19才 100 11.0 14.0 12.0 42.0 42.0 70.0 60.0 70.0 28.0 32.0 50.0 38.0 53.0 54.0
男性20代 100 46.0 49.0 38.0 56.0 55.0 58.0 55.0 60.0 57.0 57.0 57.0 50.0 48.0 44.0
男性30代 100 74.0 65.0 63.0 62.0 63.0 66.0 64.0 66.0 75.0 66.0 67.0 71.0 67.0 63.0
男性40代 100 75.0 71.0 66.0 70.0 68.0 71.0 70.0 72.0 78.0 70.0 71.0 65.0 66.0 60.0
男性50代 100 77.0 68.0 61.0 68.0 65.0 70.0 69.0 68.0 72.0 67.0 66.0 68.0 67.0 66.0
男性60代以上 100 84.0 74.0 62.0 72.0 68.0 68.0 67.0 73.0 73.0 64.0 65.0 69.0 70.0 65.0
女性15-19才 100 9.0 20.0 14.0 46.0 52.0 66.0 71.0 74.0 20.0 19.0 31.0 25.0 33.0 32.0
女性20代 100 47.0 55.0 38.0 59.0 57.0 59.0 64.0 56.0 44.0 42.0 47.0 29.0 32.0 31.0
女性30代 100 70.0 61.0 58.0 62.0 66.0 65.0 68.0 65.0 56.0 37.0 40.0 36.0 37.0 36.0
女性40代 100 76.0 71.0 68.0 72.0 71.0 74.0 72.0 76.0 53.0 44.0 45.0 40.0 40.0 33.0
女性50代 100 72.0 64.0 58.0 61.0 65.0 66.0 66.0 68.0 55.0 44.0 43.0 43.0 41.0 42.0
女性60代以上 100 78.0 70.0 70.0 70.0 70.0 73.0 72.0 76.0 57.0 52.0 56.0 42.0 44.0 43.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％

全体

9-2．スポーツ大会 テレビ視聴経験【リアルタイム+再放送】（Q9） 

 30代以上では、男女問わず、オリンピック・パラリンピックの視聴経験が高い。 

 リアルタイム＋再放送でテレビ視聴していたスポーツ大会は、全体では「2012年ロンドン オリンピック・パラリンピック」、 
「2008年北京 オリンピック・パラリンピック」、「2010年バンクーバー オリンピック・パラリンピック」が上位3位。 
再放送を含めても、オリンピックのテレビ視聴者は2008年以降のオリンピック大会で増えている。 
男性30代以上ではオリンピックのみならず、サッカーＷ杯やワールド・ベースボール・クラシックの視聴経験者も多い。 

 

＠2014 SKY Perfect JSAT corporation. All rights reserved      15 

Q9.あなたは以下のスポーツ大会をテレビで見た経験がありますか？それぞれについて、あてはまるものを全てお選びください。(MAマトリックス)／全員 
 

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

１位 ２位 ３位 



10．『オリンピック・パラリンピック』以外のスポーツ名場面（Q10） 

＠2014 SKY Perfect JSAT corporation. All rights reserved      16 

Q10.オリンピック、またはパラリンピック以外で、あなたにとって忘れられないスポーツの名場面はありますか？あなたの記憶に特に強く残っているスポーツの名場面をお書きください。 
また、そのようにお考えになった理由も合わせてお書きください。(FA)／全員 

【プロ野球】 
 2009年に初めて野球、巨人に興味を持ち始め、その時に巨人が日本一を奪取したので、とても

感動的だった （女性15-19才） 
 楽天ファンではなかったが一生懸命な人は本当に人を感動させると実感した （女性40代） 
 18年待ち望んでいた阪神タイガースの優勝でとても嬉しかった （女性40代） 
 桑田と清原、高校の同級生の因縁の対決が見ものだった （男性40代） 
 田中選手の活躍は、初優勝に一番貢献したと思うから （男性40代） 
 王選手の本塁打世界記録はすごいと思った （男性50代） 
 中日宇野選手の落球は球場で見たので （男性40代） 
 カープファンの悲願達成 （男性50代） 

【FIFAワールドカップ】 
 今まで注目していなかった女子サッカーが偉大な成績をのこしたため （女性20代） 
 日韓の試合をリアルタイムですべて応援していたため （女性30代） 
 澤選手を中心としたチームワークがすごかった （女性40代） 
 ベルギー戦鈴木のつま先同点ゴール （男性30代） 
 延長戦の末 スペインが優勝をした （男性：15-19才） 
 日韓ワールドカップは自国開催だったから （男性30代） 
 ドーハの悲劇 （男性60代以上） 
 南アフリカの１６強入りに興奮した （男性40代） 

【世界陸上】 
 自分も陸上経験者であり、その凄さをより鮮明に感じることができたから。 （男性20代） 

【バドミントン】 
 自分も陸上経験者であり、その凄さをより鮮明に感じることができたから。 （男性20代） 

【UEFAチャンピオンズリーグ】 
 生試聴でしたが、あまりにもきれいなゴールにびっくりしました （男性30代） 

【バスケットボール】 
 マイケルジョーダンのシュートは最後に必ず点を取るから （男性30代） 

【バレーボール】 
 オリンピック出場が決まったとき、衝撃だった （女性30代） 

【高校野球】 
 智辯学園の大逆転はすごかった。 （女性50代） 

【テニス】 
 ナダルの前人未到の8回の優勝 （女性60代以上） 

【ゴルフ】 
 アマチュアの松山選手が優勝 （男性40代） 

【相撲】 
 貴闘力平幕優勝は強烈だった （女性40代） 

【箱根駅伝】 
 大東大はそこまでシード圏内を走行していたから （男性：15-19才） 
 選手一人一人に様々なドラマがあり感動する。 （女性30代） 
 毎年、伝統を背負ったドラマがあるから。 （女性50代） 

【WBC】 
 イチローが韓国代表イム・チャンヨンからセンター前ヒットを打った逆転シーン （男性20代） 
 リアルタイムで決勝をテレビ観戦し、応援に盛り上がったため （女性15-19才） 
 これまで不振だったイチローを支えたチーム全体の勝利 （男性40代） 
 日本の世界一になる場面を見れて感動した （男性20代） 
 最後にイチローのサヨナラで勝った （女性50代） 

その他 

※回答者の記述をそのまま記載しています。 



Ⅱ．日常のテレビ視聴について 
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1-1．テレビ視聴時間帯【平日】（Q11） 

平日では6～9時、19～24時によくテレビが見られている。 
平日にテレビを見る時間帯(MA)を性年代別でみると、「朝6～9時」に見ている割合が多いのは女性40代以上で6割前後にのぼる。なお、午前中～夕方にか
けては、男性よりも女性が視聴している割合が高く、男性よりも家にいる割合が高いと思われる女性主婦層で幅広い時間にテレビを見ていることがわかる。 
また、男女ともに60代以上では「18～21時」のゴールデンタイムに視聴している割合が高い。 

Q11.あなたが一日の中でテレビをご覧になる時間帯を平日と土日祝日に分けてそれぞれ全て選んでください。（MA） 
   またそのうち最も長い時間テレビを見る時間帯を選んでください。（SA）／全員 

 

平日にテレビを見る時間帯（MA） 平日にテレビを見る時間帯（SA） 

サンプル数

朝6～9
時

9～12
時

12～
15時

15～
18時

18～
19時

19～
20時

20～
21時

21～
22時

22～
24時

24～2
時（深
夜）

2～6時
（深
夜）

テレビは
全く見
ない
（録画
のみ）

全体 1200 48.7 14.3 17.1 11.9 24.2 48.7 54.9 57.5 43.8 14.3 3.2 6.6
男性15-19才 100 41.0 3.0 9.0 10.0 22.0 47.0 44.0 49.0 43.0 23.0 3.0 11.0
男性20代 100 34.0 14.0 11.0 7.0 12.0 33.0 40.0 43.0 44.0 17.0 6.0 20.0
男性30代 100 43.0 6.0 1.0 1.0 10.0 31.0 41.0 51.0 43.0 18.0 2.0 12.0
男性40代 100 52.0 5.0 7.0 4.0 11.0 31.0 42.0 60.0 60.0 22.0 5.0 9.0
男性50代 100 42.0 3.0 7.0 4.0 15.0 44.0 62.0 60.0 35.0 13.0 9.0 4.0
男性60代以上 100 53.0 16.0 30.0 11.0 43.0 70.0 67.0 64.0 28.0 5.0 2.0 1.0
女性15-19才 100 36.0 12.0 10.0 12.0 28.0 60.0 67.0 60.0 45.0 20.0 4.0 8.0
女性20代 100 49.0 21.0 28.0 25.0 31.0 48.0 58.0 65.0 51.0 16.0 2.0 4.0
女性30代 100 53.0 29.0 24.0 17.0 25.0 45.0 54.0 56.0 44.0 10.0 2.0 2.0
女性40代 100 62.0 23.0 23.0 19.0 30.0 52.0 55.0 60.0 49.0 13.0 2.0 2.0
女性50代 100 55.0 20.0 28.0 15.0 28.0 54.0 59.0 63.0 47.0 11.0 ― 4.0
女性60代以上 100 64.0 20.0 27.0 18.0 35.0 69.0 70.0 59.0 36.0 3.0 1.0 2.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％
全体

サンプル数

朝6～9
時

9～12
時

12～
15時

15～
18時

18～
19時

19～
20時

20～
21時

21～
22時

22～
24時

24～2
時（深
夜）

2～6時
（深
夜）

テレビは
全く見
ない
（録画
のみ）

全体 1200 12.5 3.1 2.8 1.5 3.3 16.8 14.5 20.9 14.9 2.8 0.3 6.6
男性15-19才 100 10.0 ― ― 1.0 4.0 17.0 9.0 20.0 21.0 7.0 ― 11.0
男性20代 100 10.0 2.0 ― 2.0 2.0 14.0 8.0 15.0 22.0 5.0 ― 20.0
男性30代 100 13.0 1.0 ― ― 2.0 11.0 17.0 25.0 15.0 3.0 1.0 12.0
男性40代 100 12.0 ― ― ― ― 13.0 7.0 21.0 34.0 3.0 1.0 9.0
男性50代 100 10.0 1.0 ― ― 2.0 16.0 24.0 25.0 14.0 3.0 1.0 4.0
男性60代以上 100 12.0 2.0 3.0 3.0 6.0 27.0 19.0 21.0 5.0 1.0 ― 1.0
女性15-19才 100 8.0 2.0 1.0 3.0 3.0 23.0 15.0 25.0 7.0 5.0 ― 8.0
女性20代 100 16.0 4.0 5.0 4.0 3.0 11.0 17.0 19.0 13.0 3.0 1.0 4.0
女性30代 100 17.0 9.0 7.0 2.0 7.0 12.0 10.0 21.0 12.0 1.0 ― 2.0
女性40代 100 15.0 6.0 3.0 ― 4.0 16.0 16.0 19.0 19.0 ― ― 2.0
女性50代 100 13.0 5.0 6.0 2.0 4.0 17.0 14.0 24.0 10.0 1.0 ― 4.0
女性60代以上 100 14.0 5.0 8.0 1.0 3.0 25.0 18.0 16.0 7.0 1.0 ― 2.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％
全体

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ
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1-2．テレビ視聴時間帯【休日】（Q11） 

休日は平日よりもテレビが見られており、特に19～22時の視聴が多い。 
休日にテレビを見る時間帯(MA)を性年代別でみると、男性20代では「全く見ない」が2割を占めており、他年代に比べてテレビ自体を見ている割合が低い。 
なお、男性若年層では「24時～2時」の深夜の時間帯に見ている割合が高くなっている。 
一方、男女ともに60代以上では朝6時～22時までのスコアが他年代に比べて高く、平日だけでなく休日もテレビを楽しんでいる人が多い様子。 

 

Q11.あなたが一日の中でテレビをご覧になる時間帯を平日と土日祝日に分けてそれぞれ全て選んでください。（MA） 
   またそのうち最も長い時間テレビを見る時間帯を選んでください。（SA）／全員 

 

休日にテレビを見る時間帯（MA） 休日にテレビを見る時間帯（SA） 

サンプル数

朝6～9
時

9～12
時

12～
15時

15～
18時

18～
19時

19～
20時

20～
21時

21～
22時

22～
24時

24～2
時（深
夜）

2～6時
（深
夜）

テレビは
全く見
ない
（録画
のみ）

全体 1200 26.3 32.7 29.1 22.2 35.9 54.7 59.9 56.7 43.1 14.4 4.3 6.8
男性15-19才 100 22.0 28.0 31.0 32.0 37.0 54.0 55.0 55.0 44.0 25.0 8.0 9.0
男性20代 100 17.0 22.0 24.0 17.0 27.0 41.0 51.0 48.0 45.0 21.0 9.0 21.0
男性30代 100 21.0 31.0 25.0 16.0 35.0 46.0 51.0 57.0 46.0 16.0 2.0 11.0
男性40代 100 30.0 32.0 26.0 20.0 37.0 57.0 62.0 61.0 50.0 16.0 4.0 6.0
男性50代 100 27.0 30.0 19.0 22.0 33.0 53.0 66.0 57.0 34.0 16.0 9.0 3.0
男性60代以上 100 43.0 31.0 42.0 26.0 48.0 71.0 70.0 63.0 32.0 5.0 2.0 1.0
女性15-19才 100 18.0 37.0 31.0 33.0 42.0 59.0 68.0 64.0 50.0 19.0 3.0 9.0
女性20代 100 22.0 38.0 32.0 25.0 33.0 52.0 58.0 59.0 51.0 13.0 6.0 6.0
女性30代 100 26.0 37.0 17.0 16.0 28.0 44.0 52.0 48.0 41.0 13.0 1.0 5.0
女性40代 100 21.0 32.0 25.0 15.0 33.0 56.0 55.0 53.0 45.0 13.0 5.0 4.0
女性50代 100 25.0 40.0 41.0 21.0 36.0 58.0 59.0 59.0 44.0 13.0 1.0 4.0
女性60代以上 100 43.0 34.0 36.0 23.0 42.0 65.0 72.0 56.0 35.0 3.0 1.0 3.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％
全体

サンプル数

朝6～9
時

9～12
時

12～
15時

15～
18時

18～
19時

19～
20時

20～
21時

21～
22時

22～
24時

24～2
時（深
夜）

2～6時
（深
夜）

テレビは
全く見
ない
（録画
のみ）

全体 1200 4.9 6.5 3.3 2.6 5.9 17.6 19.3 18.4 11.9 2.4 0.3 6.8
男性15-19才 100 5.0 2.0 4.0 5.0 5.0 18.0 16.0 16.0 13.0 6.0 1.0 9.0
男性20代 100 2.0 8.0 ― 1.0 6.0 12.0 16.0 16.0 13.0 5.0 ― 21.0
男性30代 100 5.0 9.0 1.0 4.0 7.0 14.0 12.0 24.0 12.0 1.0 ― 11.0
男性40代 100 8.0 3.0 2.0 2.0 8.0 20.0 17.0 12.0 19.0 3.0 ― 6.0
男性50代 100 6.0 4.0 2.0 4.0 6.0 13.0 32.0 19.0 8.0 2.0 1.0 3.0
男性60代以上 100 6.0 5.0 4.0 2.0 9.0 27.0 23.0 20.0 3.0 ― ― 1.0
女性15-19才 100 3.0 3.0 2.0 4.0 6.0 20.0 17.0 22.0 11.0 3.0 ― 9.0
女性20代 100 4.0 11.0 6.0 3.0 4.0 16.0 13.0 16.0 16.0 3.0 2.0 6.0
女性30代 100 7.0 7.0 1.0 4.0 9.0 13.0 21.0 19.0 12.0 2.0 ― 5.0
女性40代 100 1.0 10.0 1.0 1.0 3.0 22.0 15.0 24.0 18.0 1.0 ― 4.0
女性50代 100 7.0 7.0 8.0 1.0 4.0 17.0 20.0 19.0 11.0 2.0 ― 4.0
女性60代以上 100 5.0 9.0 8.0 ― 4.0 19.0 30.0 14.0 7.0 1.0 ― 3.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％
全体

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ
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2-1．よく見るテレビ番組【平日】（Q12） 

平日によく見るテレビ番組は、「ニュース」「バラエティ」「天気予報」「国内ドラマ(連続)」「情報・ワイドショー」が上位。 
性年代別でみると、「スポーツ(サッカー)」「スポーツ(野球)」は女性よりも男性で見ている割合が高い。 
男女ともに10～20代では「アニメ」「バラエティ」、女性30代以上で「情報・ワイドショー」、男性50代以上で「映画(洋画)」を見ている割合が高くなる傾向。 
 

 

Q12.前問でテレビを見るとお答えの以下の日について、録画を除き、よく見るテレビ番組をそれぞれ全てお選びください。（MA）／＜平日＞テレビ視聴者 
 

 

サンプル数

ニュース
スポーツ
（サッ
カー）

スポーツ
（野
球）

スポーツ
（サッ
カー・野
球以
外）

アニメ ドキュメ
ンタリー

情報・ワ
イド
ショー

バラエ
ティ

教育・
教養

子ども
向け番
組

クイズ 音楽 天気予
報

ショッピ
ング

国内ド
ラマ

（連続
ドラマ）

国内ド
ラマ

（単発
ドラマ）

韓流ド
ラマ

海外ド
ラマ

（韓流
ドラマ以
外）

映画
（邦
画）

映画
（洋
画）

時代劇 旅・紀
行

料理番
組

全体 1121 88.2 14.4 19.2 9.1 18.7 24.2 39.9 54.5 10.3 8.0 20.9 21.1 52.9 2.2 42.7 18.9 4.8 6.3 17.8 20.5 5.5 17.8 12.8
男性15-19才 89 84.3 21.3 29.2 9.0 41.6 13.5 29.2 74.2 3.4 3.4 23.6 41.6 39.3 3.4 32.6 14.6 2.2 3.4 21.3 16.9 4.5 3.4 6.7
男性20代 80 90.0 22.5 35.0 12.5 40.0 15.0 33.8 66.3 6.3 7.5 22.5 22.5 40.0 1.3 33.8 6.3 1.3 5.0 15.0 15.0 1.3 2.5 5.0
男性30代 88 95.5 20.5 21.6 9.1 15.9 17.0 28.4 42.0 13.6 8.0 11.4 9.1 36.4 1.1 27.3 6.8 ― ― 17.0 21.6 ― 9.1 4.5
男性40代 91 90.1 24.2 33.0 17.6 14.3 33.0 29.7 45.1 7.7 3.3 19.8 14.3 58.2 ― 33.0 12.1 3.3 3.3 11.0 15.4 3.3 16.5 6.6
男性50代 96 88.5 16.7 27.1 9.4 14.6 26.0 28.1 42.7 7.3 ― 16.7 11.5 49.0 ― 34.4 17.7 3.1 7.3 22.9 31.3 7.3 19.8 9.4
男性60代以上 99 98.0 20.2 32.3 12.1 4.0 43.4 41.4 30.3 17.2 ― 29.3 15.2 72.7 3.0 38.4 25.3 2.0 9.1 19.2 36.4 18.2 40.4 8.1
女性15-19才 92 76.1 7.6 12.0 8.7 32.6 12.0 34.8 80.4 3.3 4.3 22.8 42.4 43.5 ― 52.2 14.1 6.5 4.3 18.5 10.9 3.3 2.2 9.8
女性20代 96 85.4 8.3 5.2 4.2 31.3 13.5 30.2 75.0 11.5 26.0 11.5 22.9 51.0 2.1 47.9 12.5 ― 3.1 17.7 18.8 ― 4.2 13.5
女性30代 98 86.7 8.2 8.2 7.1 18.4 19.4 52.0 56.1 13.3 25.5 12.2 17.3 59.2 ― 44.9 16.3 3.1 5.1 7.1 7.1 3.1 9.2 17.3
女性40代 98 87.8 7.1 15.3 5.1 13.3 29.6 61.2 60.2 17.3 14.3 22.4 26.5 64.3 2.0 58.2 27.6 7.1 8.2 21.4 21.4 10.2 24.5 17.3
女性50代 96 84.4 8.3 8.3 6.3 4.2 28.1 52.1 49.0 8.3 1.0 30.2 12.5 54.2 9.4 60.4 31.3 11.5 11.5 22.9 25.0 3.1 27.1 26.0
女性60代以上 98 91.8 10.2 7.1 9.2 1.0 35.7 53.1 36.7 13.3 2.0 27.6 19.4 61.2 4.1 45.9 37.8 16.3 14.3 19.4 24.5 10.2 48.0 26.5

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％

100％
全体

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

１位 

２位 ３位 
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2-2．よく見るテレビ番組【休日】（Q12） 

休日によく見るテレビは、「ニュース」「バラエティ」「天気予報」が上位。平日よりも「ニュース」や「国内ドラマ(連続)」を見る
割合が低い。 
性年代別でみると、休日でも男性は女性よりも「スポーツ(サッカー)」「スポーツ(野球)」を見ている割合が高くなっている。 
「アニメ」「バラエティ」は20代以下で好まれている。また、男性50代以上で「映画(洋画)」、女性50代以上で「国内ドラマ(単発ドラマ)」を見ている割合が高い。 
 

 

Q12.前問でテレビを見るとお答えの以下の日について、録画を除き、よく見るテレビ番組をそれぞれ全てお選びください。（MA）／＜休日＞テレビ視聴者 

サンプル数

ニュース
スポーツ
（サッ
カー）

スポーツ
（野
球）

スポーツ
（サッ
カー・野
球以
外）

アニメ ドキュメ
ンタリー

情報・ワ
イド
ショー

バラエ
ティ

教育・
教養

子ども
向け番
組

クイズ 音楽 天気予
報

ショッピ
ング

国内ド
ラマ

（連続
ドラマ）

国内ド
ラマ

（単発
ドラマ）

韓流ド
ラマ

海外ド
ラマ

（韓流
ドラマ以
外）

映画
（邦
画）

映画
（洋
画）

時代劇 旅・紀
行

料理番
組

全体 1118 72.4 17.9 19.6 12.7 26.7 22.9 30.2 53.8 8.1 6.9 15.1 16.5 42.7 2.5 30.1 16.1 4.6 6.2 22.3 26.6 5.3 19.3 8.3
男性15-19才 91 69.2 23.1 24.2 12.1 46.2 14.3 22.0 67.0 4.4 2.2 14.3 31.9 31.9 3.3 25.3 8.8 2.2 5.5 20.9 22.0 4.4 6.6 6.6
男性20代 79 69.6 24.1 30.4 16.5 45.6 15.2 29.1 64.6 8.9 7.6 17.7 22.8 36.7 2.5 21.5 7.6 ― 3.8 26.6 27.8 2.5 7.6 5.1
男性30代 89 79.8 30.3 25.8 11.2 29.2 18.0 25.8 49.4 9.0 10.1 9.0 10.1 25.8 1.1 21.3 7.9 1.1 ― 23.6 25.8 1.1 6.7 3.4
男性40代 94 76.6 31.9 39.4 20.2 25.5 37.2 29.8 52.1 6.4 5.3 17.0 11.7 47.9 2.1 23.4 11.7 3.2 3.2 14.9 22.3 5.3 17.0 7.4
男性50代 97 77.3 23.7 25.8 17.5 14.4 22.7 26.8 40.2 9.3 ― 10.3 10.3 42.3 ― 28.9 15.5 3.1 5.2 25.8 37.1 9.3 24.7 9.3
男性60代以上 99 92.9 22.2 31.3 19.2 8.1 41.4 39.4 29.3 12.1 ― 26.3 12.1 69.7 2.0 35.4 23.2 7.1 9.1 22.2 38.4 14.1 41.4 6.1
女性15-19才 91 54.9 11.0 15.4 9.9 48.4 13.2 34.1 76.9 7.7 7.7 19.8 36.3 35.2 3.3 38.5 18.7 8.8 8.8 27.5 17.6 5.5 9.9 7.7
女性20代 94 56.4 11.7 6.4 5.3 39.4 12.8 21.3 68.1 10.6 22.3 8.5 16.0 35.1 1.1 37.2 13.8 2.1 3.2 25.5 28.7 1.1 11.7 7.4
女性30代 95 62.1 8.4 8.4 11.6 29.5 16.8 31.6 61.1 8.4 15.8 6.3 9.5 43.2 1.1 21.1 8.4 3.2 4.2 14.7 16.8 1.1 14.7 9.5
女性40代 96 67.7 6.3 15.6 7.3 20.8 25.0 33.3 60.4 8.3 10.4 12.5 15.6 47.9 4.2 37.5 19.8 4.2 7.3 20.8 22.9 5.2 19.8 7.3
女性50代 96 76.0 12.5 10.4 14.6 14.6 21.9 32.3 45.8 4.2 1.0 20.8 7.3 39.6 5.2 33.3 27.1 7.3 7.3 27.1 31.3 6.3 22.9 13.5
女性60代以上 97 83.5 11.3 4.1 7.2 6.2 33.0 36.1 35.1 7.2 1.0 18.6 16.5 52.6 4.1 35.1 27.8 11.3 15.5 18.6 26.8 6.2 43.3 15.5

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％

100％
全体

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

１位 

２位 
３位 
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Ⅲ．有料放送について 

＠2014 SKY Perfect JSAT corporation. All rights reserved      22 



サンプル数

NHK NHK-BS WOWOW スカパー！ ケーブルテレビ IP放送（ひ
かりTVなど） その他 あてはまるも

のはない

全体 1200 73.6 33.7 7.3 7.0 15.3 2.3 5.0 17.8
男性15-19才 100 69.0 28.0 10.0 8.0 12.0 ― 1.0 24.0
男性20代 100 64.0 25.0 6.0 6.0 14.0 1.0 3.0 27.0
男性30代 100 67.0 29.0 5.0 7.0 7.0 1.0 2.0 27.0
男性40代 100 75.0 39.0 6.0 14.0 14.0 5.0 6.0 18.0
男性50代 100 77.0 42.0 9.0 4.0 19.0 8.0 9.0 12.0
男性60代以上 100 78.0 45.0 8.0 3.0 20.0 1.0 15.0 11.0
女性15-19才 100 72.0 22.0 5.0 4.0 12.0 2.0 2.0 19.0
女性20代 100 68.0 19.0 9.0 9.0 19.0 1.0 2.0 20.0
女性30代 100 67.0 22.0 2.0 5.0 9.0 2.0 ― 27.0
女性40代 100 75.0 30.0 9.0 8.0 16.0 2.0 9.0 14.0
女性50代 100 83.0 47.0 8.0 12.0 20.0 3.0 2.0 7.0
女性60代以上 100 88.0 56.0 11.0 4.0 21.0 1.0 9.0 7.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％

80％
全体

1．視聴している放送（Q13） 

視聴している放送は、「NHK」「NHK-BS」が特に高く、「ケーブルテレビ」「WOWOW」「スカパー！」が続く。 
性年代別でみると、男女ともに年代が上がるほど「NHK」「NHK-BS」を視聴している人が多くなっている。特に女性50代以上では「NHK」が8割以上となる。 
「スカパー！」を視聴している割合が高いのは、男性40代(14％)と女性50代(12％)であった。 
 

Q13.以下の中から、あなたが現在ご覧になっている放送をすべてお選びください。（MA）／全員 
 

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ
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サンプル数

WOWOWプ
ライム・ライ
ブ・シネマ
（ch191・
ch192・
ch193）

スターチャン
ネル1・2・3
（ch200・
ch201・
ch202）

グリーンチャン
ネル

（ch234）

BSアニマック
ス

（ch236）

FOXスポーツ
＆エンターテ
イメント

（ch238）

BSスカ
パー！

（ch241）

J
SPORTS1・
2・3・4

（ch242・
243・244・
245）

BS釣りビジョ
ン

（ch251）

イマジカBS
（ch252）

日本映画専
門チャンネル
（ch255）

ディズニー・
チャンネル
（ch256）

この中にあて
はまるものは
ない

全体 1200 47.5 40.2 14.2 31.6 16.8 42.3 20.7 11.6 8.2 26.3 40.9 34.5
男性15-19才 100 49.0 33.0 9.0 58.0 18.0 50.0 23.0 11.0 6.0 25.0 47.0 24.0
男性20代 100 49.0 36.0 12.0 43.0 20.0 43.0 26.0 11.0 7.0 22.0 37.0 42.0
男性30代 100 33.0 36.0 20.0 30.0 18.0 34.0 23.0 17.0 9.0 19.0 28.0 49.0
男性40代 100 46.0 42.0 30.0 34.0 22.0 36.0 31.0 15.0 11.0 26.0 35.0 37.0
男性50代 100 46.0 43.0 23.0 19.0 20.0 40.0 27.0 13.0 11.0 32.0 36.0 30.0
男性60代以上 100 59.0 46.0 20.0 16.0 15.0 44.0 21.0 10.0 9.0 32.0 27.0 33.0
女性15-19才 100 52.0 35.0 3.0 52.0 13.0 56.0 13.0 10.0 3.0 21.0 59.0 27.0
女性20代 100 52.0 44.0 8.0 39.0 19.0 46.0 13.0 6.0 3.0 21.0 51.0 32.0
女性30代 100 42.0 40.0 9.0 25.0 10.0 38.0 20.0 15.0 6.0 24.0 44.0 34.0
女性40代 100 40.0 46.0 10.0 29.0 18.0 39.0 19.0 11.0 10.0 27.0 46.0 37.0
女性50代 100 42.0 41.0 19.0 25.0 18.0 44.0 19.0 12.0 15.0 38.0 44.0 36.0
女性60代以上 100 60.0 40.0 7.0 9.0 11.0 37.0 13.0 8.0 8.0 29.0 37.0 33.0

性
年
代
別

0％

20％

40％

60％
全体

2．認知している有料BSデジタル放送（Q14） 

認知度が高い有料BSデジタル放送は、「WOWOWプライム・ライブ・シネマ」「BSスカパー！」「ディズニーチャンネル」「スター
チャンネル」が4割台で上位にあがる。 
男女ともに60代以上で「WOWOWプライム・ライブ・シネマ」の認知率が高く、6割。また、男女20代以下では「BSアニマックス」、女性20代以下では「ディズニー
チャンネル」の認知度が高い。「グリーンチャンネル」は男性30代以上で高い認知となった。 
 

 

Q14.以下の中から、あなたが知っている有料の衛星放送をすべてお選びください。（MA）／全員 
 

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

１位 
２位 ３位 
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3．有料BSデジタル放送視聴状況と興味度（Q15・Q16） 

有料BSデジタル放送を見ている人は2割だが、興味がある人は4割を占める。 
視聴有無について、性年代別でみると、男性10代・40代、女性10代・40代以上では2割以上が視聴していると答えたが、男性60代以上、女性20～30代
では見ていない割合が高い。 
興味度について、性年代でみると、男女ともに10代では半数が有料BS放送に興味を持っており、若年層の期待は高いといえる。 

Q15.あなたは有料の衛星放送（NHKは除く）を見ていますか？（SA）／全員 
Q16.あなたは有料の衛星放送（NHKは除く）に興味はありますか？（SA）／全員 

有料BSデジタル放送視聴有無 有料BSデジタル放送に対する興味度 

よく見ている ときどき見ている あまり見ていない まったく見ていな
い

見ている・
計

全体 (n=1200) 18.7%

男性15-19才 (n=100) 24.0%

男性20代 (n=100) 18.0%

男性30代 (n=100) 16.0%

男性40代 (n=100) 20.0%

男性50代 (n=100) 18.0%

男性60代以上 (n=100) 14.0%

女性15-19才 (n=100) 20.0%

女性20代 (n=100) 15.0%

女性30代 (n=100) 10.0%

女性40代 (n=100) 25.0%

女性50代 (n=100) 21.0%

女性60代以上 (n=100) 23.0%

※1％未満の値は非表示。

5.8％
7.0％

7.0％

2.0％
7.0％

4.0％

4.0％

4.0％

4.0％

3.0％
9.0％

9.0％

10.0％

12.8％

17.0％

11.0％

14.0％

13.0％

14.0％

10.0％

16.0％

11.0％

7.0％

16.0％

12.0％

13.0％

9.2％

12.0％

9.0％

7.0％

6.0％

10.0％

6.0％

5.0％

16.0％

8.0％

7.0％

13.0％

11.0％

72.2％

64.0％

73.0％

77.0％

74.0％

72.0％

80.0％

75.0％

69.0％

82.0％

68.0％

66.0％

66.0％

性
年
代
別

とても興味がある やや興味がある あまり興味がな
い

まったく興味がな
い

興味があ
る・計

全体 (n=1200) 37.2%

男性15-19才 (n=100) 55.0%

男性20代 (n=100) 38.0%

男性30代 (n=100) 34.0%

男性40代 (n=100) 36.0%

男性50代 (n=100) 30.0%

男性60代以上 (n=100) 23.0%

女性15-19才 (n=100) 54.0%

女性20代 (n=100) 36.0%

女性30代 (n=100) 31.0%

女性40代 (n=100) 37.0%

女性50代 (n=100) 32.0%

女性60代以上 (n=100) 40.0%

※1％未満の値は非表示。
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17.0％

10.0％

4.0％

9.0％

2.0％

5.0％

15.0％

11.0％

6.0％

9.0％

6.0％

7.0％

28.8％

38.0％

28.0％

30.0％

27.0％

28.0％

18.0％

39.0％

25.0％

25.0％

28.0％

26.0％

33.0％

30.6％

19.0％

32.0％

23.0％

32.0％

35.0％

45.0％

18.0％

36.0％

31.0％

28.0％

37.0％

31.0％

32.3％

26.0％

30.0％

43.0％

32.0％

35.0％

32.0％

28.0％

28.0％

38.0％

35.0％

31.0％

29.0％

性
年
代
別
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4．有料放送（NHKを除く）に期待すること（Q17） 
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Q17有料の衛星放送（NHKは除く）に対して、あなたが期待することは何ですか。自由にお書きください。(FA)／全員 

【ドラマの充実】 
 海外ドラマの最新版をいち早く放送してほしい （女性40代） 
 質の良い洋画や欧米系の海外ドラマを充実してもらいたい。 （女性50代） 
 昔のドラマなどをたくさん再放送してほしい （女性40代） 
 地上波でやっていない外国ドラマの吹き替え版の放送 （女性15-19才） 

【質の高い番組／価値のある番組】 
 お金を払ってみるだけのTVプログラムが毎日のようにあること。  （男性20代） 
 ドキュメンタリーなどの質の高い番組製作。  （男性50代） 
 感動するドキメントをつくる  （女性60代以上） 
 観たい番組がやっている  （女性20代） 
 見終わった後、ガッカリしない番組  （男性60代以上） 
 質の良い番組の放送してほしい  （男性20代） 
 有料ならではの価値のある番組  （男性40代） 

【スポーツ番組の充実】 
 スクランブルをかけて契約者だけ見られるようにすればよい （男性50代） 
 スポーツ番組をたくさん放送してほしい  （男性30代） 
 モータースポーツ(主に二輪)の放送。  （男性50代） 

【料金の値下げ】 
 受信料がたかい  （男性50代） 
 無料でおためしの期間を増やしてほしい （女性30代） 
 料金が更に安くなれば見たいかなとも思う （女性20代） 
 料金の安価、スポンサーなしでの実際のニュースなど （女性20代） 

【地上波で見られない番組】 
 地上波でしていないテレビをもっとしてほしい。特に映画の放送。 （女性30代） 
 地上波ではやらない再放送をやって欲しい （女性30代） 
 地上波では見られない、個性ある番組を放映すること。 （女性15-19才） 
 地上波では見ることの出来ない趣味性の高い番組。 （男性20代） 
 地上波では見れない番組を期待 （男性40代） 
 地上波でよくある、スポーツに泣ける話を盛り込んだようなものではなく淡々としたスポーツ中継を

見たい （女性30代） 
 地上波にない番組を提供してほしい  （男性50代） 
 地上波の再放送ではなく、独自の番組を作って欲しい （男性20代） 
 地上放送では見られない充実した専門番組と放送番組の種類の多さ （男性30代） 

【映画放送の充実】 
 自分の好みの映画などが放送されること （男性15-19才） 
 新作の映画（洋画）（邦画）の方送 （男性50代） 
 新作映画を早く放送して欲しい （女性50代） 

【CMをなくしてほしい】 
 CMがなく落ち着いて見られる。好みの番組を選べる  （女性60代以上） 
 CMを極力減らし臨場感を上げる  （男性15-19才） 
 ＣＭを入れて無料化してほしい。  （男性40代） 

【その他】 
 いろんなジャンルの番組を放送してほしい。 （女性30代） 
 インターネットでも有料で見れるようにしてほしい。 （男性40代） 
 おもしろさ （女性30代） 
 安く分かりやすくなってテレビ以外でみれたらいいなと思います！ （女性30代） 
 無料デーをもっと増やして宣伝してほしい。 （男性30代） 
 有料であるだけのコンテンツを提供し続けてほしい （男性15-19才） 

※回答者の記述をそのまま記載しています。 



付録：調査票 
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